

НАСТАНОВИ ОЕСР ЩОДО ТРАНСФЕРТНОГО ЦІНОУТВОРЕННЯ ДЛЯ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНИХ КОМПАНІЙ ТА ПОДАТКОВИХ СЛУЖБ

Організація економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) є унікальним зібранням, в якому уряди спільно працюють з метою протистояння економічним, соціальним та екологічним викликам глобалізації. ОЕСР також зосереджує свою діяльність на зусиллях для досягнення порозуміння і допомоги урядам у реагуванні на нові події і труднощі таких, як корпоративне управління, інформаційна економіка та виклики старіючого населення. Організація є середовищем, у якому уряди мають можливість порівнювати стратегічний досвід, знаходити відповіді на спільні проблеми, визначати корисний досвід та співпрацювати заради досягнення координації внутрішньої та міжнародної політик.

Державами-членами ОЕСР є такі країни: Австралія, Австрія, Бельгія, Канада, Чилі, Чеська Республіка, Данія, Естонія, Фінляндія, Німеччина, Греція, Угорщина, Ісландія, Ірландія, Ізраїль, Італія, Японія, Корея, Люксембург, Мексика, Нідерланди, Нова Зеландія, Норвегія, Польща, Португалія, Словацька Республіка, Словенія, Іспанія, Швеція, Швейцарія, Туреччина, Сполучене Королівство та Сполучені Штати. Європейський Союз бере участь у роботі ОЕСР.

Видавництво ОЕСР проводить широке розповсюдження результатів статистичних даних організації та досліджень економічних, соціальних та екологічних питань, а також конвенцій, настанов та стандартів, погоджених її членами.

Настанови ОЕСР щодо трансфертного ціноутворення для транснаціональних компаній та податкових служб надають рекомендації щодо застосування принципу «витагнутої руки», який є міжнародним консенсусом щодо трансферного ціноутворення, тобто щодо оцінювання з метою оподаткування міжнародних операцій між асоційованими підприємствами. У світовій економіці, в якій транснаціональні компанії (ТНК) відіграють помітну роль, трансфертне ціноутворення є надзвичайно важливим питанням для податкових служб та платників податків. Уряди потребують впевненості в тому, що прибутки, які підлягають оподаткуванню, штучно не виводяться з їхніх юрисдикцій та бази оподаткування ТНК, що підлягають звітуванню у їхніх відповідних країнах, відображають здійснювану в них економічну діяльність. Для платників податків є надзвичайно важливим обмежити ризики економічного подвійного оподаткування, яке може мати місце у результаті розбіжностей між двома країнами щодо визначення за принципом «витагнутої руки» компенсацій у міжнародних операціях з асоційованими підприємствами.

Ці настанови – це переглянута редакція Звіту ОЕСР «Трансфертне ціноутворення та транснаціональні компанії» (1979). Їх було затверджено в оригінальній версії Комітетом з фіскальних питань 27 червня 1995 року та Радою ОЕСР для опублікування 13 липня 1995 року. З того часу настанови доповнені цілим рядом документів та змін. У 2009 році було здійснено обмежене оновлення головним чином для відображення схваленого оновлення 2008 року стосовно пункту 5 статті 25 щодо арбітражу Типової податкової конвенції та змін до Коментарів щодо статті 25 щодо процедур взаємного узгодження, призначених для вирішення міжнародних податкових суперечок. У виданні 2010 року Розділи I-III були істотно переглянуті із додаванням нових рекомендацій щодо вибору найбільш доречних до обставин випадку методів трансфертного ціноутворення, практичного застосування методів прибутку від операцій (метод чистої маржі від операцій та метод розподілення прибутку) та проведення аналізів порівняльності. Крім того було додано новий Розділ IX щодо аспектів трансфертного ціноутворення реструктуризації бізнесу. В інші розділи Настанов ОЕСР щодо трансфертного ціноутворення були внесені зміни з метою приведення їх у відповідність із вищезазначеними змінами.

Додаток:

[Настанови ОЕСР щодо трансфертного ціноутворення для транснаціональних компаній та податкових служб](#)

Джерело інформації:

[Офіційний портал Державної фіскальної служби України](#)